



В Боровске завершено расследование уголовного дела по факту смерти трех человек при пожаре



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Боровска. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) и ст. 168 УК РФ (уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем).

По версии следствия, 17 июня 2019 года около 22 часов обвиняемые находились в квартире на втором этаже двухэтажного дома на площади Ленина города Боровска в состоянии алкогольного опьянения. Действуя легкомысленно, они решили проверить на крепость алкоголь, который употребляли, и подожгли жидкость. Огонь перекинулся на 5-литровую бутылку, после этого один из обвиняемых выбежал с бутылкой в подъезд, но выронил ее, и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

горячая жидкость разлилась по деревянным перекрытиям. В результате пожара сгораемые конструкции дома уничтожены полностью, погибли три человека: 90-летняя женщина, ее 63-летняя дочь и 32-летний мужчина, снимавший в доме квартиру. Обвиняемые выпрыгнули из окна второго этажа и спаслись.

Имущественный ущерб, причиненным преступлением, составил более одного миллиона рублей. В ходе расследования в целях его компенсации у одного из обвиняемых следователями выявлено имущество стоимостью более 800 тысяч рублей, на которое наложен арест. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1416700>